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Amsterdam, April 2014

Beste sponsors, vrienden en belangstellenden van Document Our History Now:
In de afgelopen maanden is er van alles ondernomen door de Stichting Document Our History Now en wij willen u graag op de hoogte brengen van de ontwikkelingen. 
Doel stichting
De stichting ondersteunt documentairemakers, fotografen en journalisten bij het vastleggen van de nu ontwikkelende LGBT (Lesbian Gay Bisexual en Transgender) community en LGBT individuen in Zuidoost Azië. We geven hen de mogelijkheid om verhalen te vertellen, kwesties over het voetlicht te brengen, LGBT een gezicht en een stem te geven, gebeurtenissen vast te leggen. Met als resultaat een weerbaarder individu, een meer zichtbare community en sterkere basis voor belangenbehartiging. De gerealiseerde documentaires en andere communicatie producten worden op tal van plaatsen getoond en voegen een stukje toe aan het roze culturele erfgoed in Zuidoost Azië. De stichting bestaat nu anderhalf jaar en heeft een jaar geleden een begin kapitaal van circa Euro 15.000 verworven. 

Ontwikkelingen 
Door mijn verblijf in Azië zijn er meer contacten gelegd met LGBT organisaties en documentaire makers/fotografen in Cambodja, Vietnam, Filipijnen en Myanmar. Deze landen in Zuidoost Azië zijn zeer verschillend van elkaar, ook als het gaat om de LGBT infrastructuur en (actieve) community. Van lang en breed aanwezig (met name Thailand) tot net startend en bij wet nog altijd verboden (Myanmar, Maleisië en Singapore). Ik vind het erg inspirerend om actieve mensen te ontmoeten en hen spreekt het hele idee van storytelling en vastleggen (documenteren) erg aan. 
In deze startfase van de stichting richten we ons op storytelling projecten van en door de community gemaakt door aan de community verbonden filmmakers/fotograven. 
Organisaties en individuen (of LGBT activisten) die een aanvraag doen ontvangen een application form, die hen stapsgewijs door het formuleren van een aanvraag leidt.  Bij toekenning wordt een contract wederzijds getekend. Tot op heden zijn zes beperkte budgetten (tussen de US$ 500 en de US$ 3.500) toegekend. Het gaat om documentaires in Vietnam, de Filipijnen en Cambodja en een foto wedstrijd in Myanmar. Het is geweldig om te zien hoe deze jonge beginnende documentairemakers, met relatief weinig middelen, het verhaal over de situatie van LGBT in hun land in beeld brengen. Ik heb een aantal first cuts gezien en dat ziet er veelbelovend uit. Rond de zomer zijn meerdere producten klaar. Die willen we u graag laten zien: daarover straks meer. De kas van de stichting is nu vrijwel geheel leeg.
Kort Verhaal: Viet Pride
Terwijl honderd duizenden in Amsterdam zich vermaken tijdens de Canal Pride 2013 in Amsterdam, vond er op dezelfde dag in Hanoi, Vietnam de 2e gay pride plaats: genoemd Viet pride. Dat jaar wilde de LGBT community zichtbaar zijn en de straat op. De verwachting was dat een vergunning niet afgegeven zou worden voor een LGBT optocht.  Het land heeft een conservatief repressief beleid en zou de manifestatie niet toelaten.
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Viet Pride
De organisatie van Viet pride was in handen van onder andere Tam Nguyen (foto). Zij verzon een pragmatische list hoe dit probleem te omzeilen. Er werd een fietstocht - een sportevent  - georganiseerd. Er zou niet worden stil gestaan, dus er was ook geen sprake van een manifestatie. En zo gingen circa 400 personen in alle kleuren van de regenboog de straten van Hanoi op, voor het eerst in de geschiedenis van Vietnam!!!. De politie liet het gaan. Over deze dag, en over Tam Nguyen en andere LGBT activisten in Hanoi, is een fraaie documentaire gemaakt door Vincent Baumont. Later dit jaar te zien op onze sponsorbijeenkomst.
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Tam Nguyen

Website
Er is een voorlopige website www.documentourhistorynow.org . De site is in de lucht om onder andere tegemoet te komen aan een van de eisen van de toegekende ANBI status (Algemeen Nut Beogende Insteling). Op de website is het jaarverslag 2013 en de jaarrekening 2013 te lezen. Momenteel wordt er gewerkt aan de definitieve website. De documentaires die momenteel gemaakt worden zullen op de website te zien zijn. 
Sponsorbijeenkomst
Eind september/begin oktober organiseert  Document Our History Now een sponsorbijeenkomst om alle donateurs van het eerste uur en andere geïnteresseerden te informeren over de stichting. We hebben meer donateurs nodig en willen je nu al vragen na te denken over welke mensen in uw netwerk zitten die wellicht sponsor/donateur zouden willen worden. Dat kunnen vrienden zijn, maar ook personen uit het bedrijfsleven of van fondsen. Natuurlijk zullen we dan een aantal documentaires laten zien. De nieuwe website wordt dan ook gelanceerd. Later ontvang je een uitnodiging van ons. En nog leuker om mensen uit uw netwerk mee te nemen. 

We zijn op zoek naar een cinema/zaal waar we kosteloos of tegen een kleine vergoeding de bijeenkomst kunnen organiseren. Heeft u tips of connecties voor een locatie, suggesties voor de bijeenkomst, of wilt u meehelpen? Laat het ons  s.v.p. weten.
Short story. Vana Hem (foto, Cambodja) naar het Witte huis

Vana maakte met hulp van de stichting een documentaire over Gay pride Cambodja 2012 en momenteel werkt hij aan een documentaire over de leefomstandigheden van een hiv positieve transgender prostituée in Phnom Penh, Cambodja.
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Vana Hem

Een andere productie van hem betrof een korte documentaire over de bewoners van de meest beroerde woonflats in Phnom Penh, het Witte Huis genoemd. Ooit als een witte flat gebouwd, nu een betonnen grijs gebouw, totaal aangetast door betonrot, alg, planten en een overbevolkte populatie die er woont.
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Het Witte Huis
Op begane grond is een wirwar van winkels, bars etc. waar van alles doorheen kruipt. Hij is de eerste documentairemaker die de bewoners van het gebouw filmt; het gebouw zelf  is al vaak vastgelegd. Hij koos er nadrukkelijk voor om met die productie ook in het gebouw zelf te laten zien, naast het circuit van culturele NGO’s (Non Governmental Organizations). Met een bar op de begane werd geregeld dat er buiten op straat een laken opgehangen kon worden en na zonsondergang werden documentaires van hem getoond. Aanvankelijk zaten op de plastic mini stoeltje alleen wat kinderen en natuurlijk wat geïnteresseerde ex-pats, maar voorbijgangers herkenden hun eigen gebouw en de gefilmde bewoners en bleven staan. Ze keken, vaak voor het eerst van hun leven, naar een documentaire. De camera was op hen gericht geweest en niet alleen op de het beruchte gebouw. Er werden verhalen getoond van de bewoners, en zo kwam men ook in contact met het lesbische stel dat woont in het Witte Huis. Na een uur stonden wel 100 mensen te kijken, te midden van de brommertjes, kinderen, honden en de soepverkoop. De opzet ‘bring the (LGBT) stories to the people’ was meer dan geslaagd. 
ANBI status

De stichting Document Our History Now heeft in december 2013 de culturele ANBI status gekregen.  Daarmee worden giften van particulieren in Nederland aftrekbaar van de belasting. Omdat de stichting  is aangemerkt als een culturele ANBI, is die aftrek 25% hoger in vergelijking met een gewone ANBI status. Tevens is de beoordeling van de belastingdienst voor onze sponsoren een garantie dat de wijze waarop we de organisatie inrichten en transparantie geven, voldoet aan hun normering. Wij zijn blij met deze bevestiging, zeker ook omdat in diezelfde maand 1500 stichtingen hun ANBI status verloren.

Donatie/sponsoring aan Document Our History Now is aftrekbaar 
Particulieren mogen in de aangifte inkomstenbelasting 1,25 keer het bedrag van de gift aftrekken. Ondernemingen die onder de vennootschapsbelasting vallen, mogen 1,5 keer het bedrag van de gift aftrekken in de aangifte vennootschapsbelasting. 
De drempel voor gewone particuliere giften is 1% van uw drempelinkomen, met een minimum van € 60. Het maximaal aftrekbare bedrag van gewone giften is 10% van uw drempelinkomen. Dit maximaal aftrekbare bedrag wordt verhoogd met het bedrag van de verhoging voor giften aan culturele ANBI's (25%). Die 25% verhoging mag maximaal € 1.250 worden (dus over maximaal de eerste € 5.000 aan gift(en) aan culturele ANBI’s).
Nabije toekomst

De stichting heeft nu alles in zich op naar een volgende fase te ontwikkelen: er is een groeiend netwerk, de eerste producten zijn spoedig klaar, een fraaie Engelstalige website wordt gebouwd en de stichting verwacht nieuwe aanvragen. Ook ontwikkeld de Stichting ideeën voor documentaires en projecten. We gaan een LGBT Human rights project indienen bij de Nederlandse ambassade in Bangkok, waardoor er een zeer professionele documentaire gemaakt kan worden over de huidige maatschappelijke positie van LGBT in Myanmar. Tenslotte gaan we onderzoeken of private en multi-nationals sponsoring in Zuidoost Azië mogelijk is.  De concrete focus nu is: bouw website en lancering tijdens de sponsorbijeenkomst begin van het najaar. We hopen dat je komt en het ons mogelijk maakt de volgende fase in te gaan.
Mailinglist nieuwsbrief
Op de nieuwe website komt een module voor het aan- en afmelden voor een de mailinglist van de nieuwsbrief. We willen je, met het mailadres wat we nu hebben, daarin invoeren. Mocht je dat liever niet hebben, laat ons dat even weten. 
Met warme groet namens het bestuur,
Robert Witlox
Correspondentie mail adres vooralsnog: witlox6@gmail.com
Triodos bank NL81 TRIO 0784 6870 64
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